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Protokół Nr XIII/15  

z XIII sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 21 października 2015 r.  

Posiedzenie odbyło się w Ośrodku Kultury  w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, ul. 8 Marca 

14 ) i trwało od godziny 15:00 do godziny 15:30. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) . 

Przewodniczący obrad – Andrzej Hoppe 

Protokolant – Elżbieta Jenta  

Nieobecni: 

1. Radna Jadwiga Szyszka - nieobecność usprawiedliwiona  

2. Radna Joanna Turzyńska - nieobecność usprawiedliwiona 

3. Radny Alojzy Kuczkowski - nieobecność usprawiedliwiona 

4. Radny Krzysztof Rolbiecki - nieobecność usprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady XIII sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Wiceprzewodniczący Rady Gminy – Pan 

Andrzej Hoppe witając zgromadzonych  radnych gminy. Następnie na podstawie listy 

obecności stwierdził, iż w obradach na 15 radnych uczestniczy 11, co stanowi kworum 

niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Pan Andrzej Hoppe przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. Zamian do porządku obrad nie zgłoszono  

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad ,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie  

obejmował:  

3. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:   

a) szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, 

b) terminu częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, 
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c) ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi dla 

nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub innych nieruchomości 

wykorzystywanych na cele rekreacyjno wypoczynkowe, wykorzystywane jedynie 

przez część roku, 

d) wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i stawki 

tej opłaty, 

e) określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi.  

4. Zakończenie obrad.  

 

Ad. 3 Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:  

a) szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania 

odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych 

odpadów, 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki powiedział, iż zwrócił się do Rady Gminy o zwołanie sesji               

w związku z tym, iż podjęte uchwały przez Radę Gminy, które stanowią akty prawa 

miejscowego zostały przez nadzór prawny przeanalizowane i należy dokonać pewnych zmian, 

w związku z czym przedłożone uchwały są zgodne w brzmieniu zgodnym ze wskazanymi 

przez organ nadzoru uwagami.   

Radca Prawny Mateusz Hapka przekazał, iż  zastrzeżenie co do podjętych przez Radę Gminy 

uchwał jest tylko jedno,  w jednej z uchwał nie zgadza się jeden zapis, natomiast pociąga to za 

sobą konieczność zmiany kolejnych uchwał,  w związku z czym  zostały one przedłożone na 

dzisiejszą sesję.  

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XIII/59/15  

w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania 

odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów,  

 

b) terminu częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, 

Radni  nie podjęli  dyskusji nad tym projektem uchwały.  

Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” – podjęła:  
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Uchwałę Nr XIII/60/15  

w sprawie terminu częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, 

 

c) ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

dla nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub innych 

nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno wypoczynkowe, 

wykorzystywane jedynie przez część roku, 

Radni  nie podjęli  dyskusji nad tym projektem uchwały.  

Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” – podjęła:  

Uchwałę Nr XIII/61/15  

w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi dla nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub innych 

nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno wypoczynkowe, wykorzystywane 

jedynie przez część roku 

 

d) wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i 

stawki tej opłaty, 

Radni  nie podjęli  dyskusji nad tym projektem uchwały.  

Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” – podjęła:  

Uchwałę Nr XIII/62/15  

w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

i stawki tej opłaty 

 

e) określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi.  

Radni  nie podjęli  dyskusji nad tym projektem uchwały.  

Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” – podjęła:  

Uchwałę Nr XIII/63/15  

w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi 
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Ad. 4. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XIII sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy 
 
 

Jenta Elżbieta        Andrzej Hoppe  

 
 


